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Bylo potvrzeno, že projekt MAP IV byl ze strany ŘO schválen. Byl představen ve své finální podobě, zejména výstupy klíčových aktivit (v příloze) – to jsou aktivity, ke kterým jsme se v projektu zavázali a které budeme realizovat na jednotlivých školách pro děti, žáky, pedagogy a rodiče.  Valehrachová na semináři zjistí, zda je možno v tomto směru projekt upravit dle aktuálních potřeb projektu ( ano je, Žádostí o změnu – nutno konzultovat s projektovým manažerem, doplněno 20.6.). Byly představeny další povinné aktivity řízení projektu, evaluace projektu, rozvoj a aktualizace MAP. Byly představeni klíčoví pracovníci  realizačního týmu a jejich role – Valehrachová, Pleskotová, Königsnarková, Polívková, Dostálková.
Stále běží projekt Podhůří školám! v rámci kterého se nám podařilo realizovat některé aktivity, které chyběly v projektu MAP III. Díky nastavení projektu MAP IV bude možné tyto aktivity již realizovat v rámci MAP IV. 
K červnu se nám podařilo vypracovat (resp. jsou v závěrečném schvalování) – pracovní listy pro mediální gramotnost, exkurze zámek Maleč, pracuje se na PL pro místní pověsti. Materiály budou na stránkách www.podhurizeleznychhor.cz v sekci MAP IV – budou k dispozici do výuky – PS MDF bude chtít zpětnou vazbu od pedagogů, když ji podají bude tato zpráva proplacena z MAP IV. 
Dále se podařilo podpořit Konferenci k AI ve Ždírci (bude se na podzim opakovat) a další. Ředitelé byli vyzváni, aby vyslali pedagogy do Pracovních skupin – teď jsou tři – Pro moderní didaktické formy (MDF) – vede Königsmarková a Dostálková a  Rovné příležitosti – vede Polívková, a Finanční. 
Projekt MAP IV má za úkol spolupracovat s IDZ, Středním článkem – setkání již proběhlo (paní Hadravová, pan Břížďala). 
Velkým tématem je psychohygiena na školách. Psychologové nejsou. Pan Janda informoval, že dle jeho názoru lze sehnat jen absolventy nebo ženy na MD nebo těsně po MD. Je nutno, abychom si psychohygienu zajistili sami – vedením skupiny Rovné příležitosti je pověřena paní Polívková, v rámci této skupiny se budou tyto záležitosti řešit. Valehrachová bude jednat s panem Chvalinou, zda by se z programu Kurz přežití, který běžel v rámci Podhůří školám nedal vygenerovat program podporující psychohygienu a to jak pro děti, tak pro pedagogy. Ředitelé opět avizovali, že se ve školách šíří užívání návykových látek, o kterých pedagogové nemají přehled. V případě, že v psychohygieně chceme zajistit alespoň nějakou systematickou podporu, je třeba podpořit systematickým vzděláváním pedagogy – výchovné poradce, třídní a všechny, kteří o danou problematiku z pedagogického sboru projeví zájem. Stehnová reportovala, že se jim osvědčili výlety s povídáním, kdy během výletu se děti více otevřou a sdělí pedagogům podstatné věci – v případě, že by se k takové akci přidružil odborník psycholog, bylo by možné s dětmi navázat efektivní neformální vztah a snáze získat jejich důvěru a ochotu problémy řešit.
Ředitelé projevili zájem o systematickou podporu výuky angličtiny rodilým mluvčím, finanční gramotnost ( dělala to Spořitelna, ale neví zda v tom pokračuje) – téma bude předáno do PS MDF. Školky by stály o polytechniku – práce se dřevem (Dřevíčkova dílna), p. Jouklová, matematickou a čtenářskou pregramotnost.
Polívková se bude věnovat dle svých možností podpoře škol v programu Erasmus.
V rámci projektu se pokusíme zmapovat potřebu nových pedagogů a dle výsledku šetření se věnovat podpoře jejich získávání.
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